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“ΤΡΕΙΣ ΑΘΛΗΤΕΣ ΤΟΥ Ν.Ο.Π. ΣΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΑΔΑ” 
            

            

          Μετά τους αγώνες πρόκρισης που έγιναν στις εγκαταστάσεις της Ελληνικής 
Ιστιοπλοϊκής Ομοσπονδίας στο Δέλτα Φαλήρου από τις 11 έως τις 15 Απριλίου 2009, 
οι αθλήτριες του Ναυτικού Ομίλου Πάρου Πολυξένη Σαρρή (Optimist), Σταυρούλα 
Θεοχάρη (Laser 4.7) και Βαλεντίνη Σκούρτη (Laser 4.7) αποτελούν μέλη της Εθνικής 
Ομάδας Ιστιοπλοϊας.
          Στην  κατηγορία  optimist  συμμετείχαν  6  αθλητές  από  τον  όμιλό  μας  επί 
συνόλου 119, από 40 ομίλους και οι αθλητές μας κατέλαβαν στην γενική την  2η 
θέση με την Πολυξένη Σαρρή, την 15η με τον Νικόλαο Πατέλη, την  32η με τον 
Φίλιππο  Μαθιέλλη,  την  33η  με  τον  Νικόλαο  Σκιαδά,  την  36η  με  τον  Θεόδωρο 
Τσουκάρη, και την 44η θέση με την Αικατερίνη Γκόκα.
          Στην  κατηγορία  laser  4.7  συμμετείχαν  3  αθλητές  από  τον  όμιλό  μας  επί 
συνόλου 53, από 20 ομίλους και οι αθλητές μας κατέλαβαν στην γενική την 12η θέση 
με την Σταυρούλα Θεοχάρη, την 14η με την Βαλεντίνη Σκούρτη και την 18η με τον 
Ρωμανό Φωσκίνη.



         Ο προπονητής του Ν.Ο.Π. στην κατηγορία optimist κ. Β. Σωτηρίου  δήλωσε 
ότι  :  “  η  παρουσία  6  αθλητών  του  Ν.Ο.Π.  σε  θέσεις  έως  την  44η  της  γενικής 
κατάταξης, ανάμεσα στους 120 καλύτερους αθλητές απ' όλη την Ελλάδα, δείχνει ότι 
η συστηματική δουλειά αποδίδει σε βάθος χρόνου. Το νεαρό της ηλικίας της ομάδας 
δίνει αισιοδοξία και περισσότερη όρεξη για δουλειά”.
          Ο προπονητής του Ν.Ο.Π. κ. Σ. Δασκάλου δήλωσε : “πετύχαμε έναν από τους 
δυο στόχους μας, τα κορίτσια μας να προκριθούν στην Εθνική Ομάδα ενώ ο τρίτος 
αθλητής μας που συμμετείχε, παρά την πολύ καλή παρουσία που είχε δεν κατάφερε 
να προκριθεί”.
          Οι νέες διακρίσεις εδραιώνουν την παρουσία αθλητών του Ν.Ο.Π. στην Εθνική 
Ομάδα γεγόνός που για έναν όμιλο της Περιφέρειας αποτελεί τιμή και επιβραβεύει 
τις προσπάθειες των μελών του Δ.Σ.

                 

                                 Ο Ν.Ο.Π. ευχαριστεί τους χορηγούς του:
          Ø       Την ναυτιλιακή εταιρεία BLUE STAR FERRIES
          Ø       Την εταιρεία ΜAGIC MARINE
          Ø       Την εταιρεία SYLOR 
          Ø       Την εταιρεία “Μ. ΒΕΡΔΟΥΚΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.” - “GOODY'S”
          Ø       Την εταιρεία DSK FOILS
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